公開資訊觀測站 Page 1 of 1

即時重大訊息

本資料由 (上市公司) 可成科技 公司提供

| 序號 | 1 | 發言日期 | 101/06/21 | 發言時間 | 18:31:45 |
|------|---|-------|-----------|-------|-----------------|
| 發言人 | 巫俊毅 | 發言人職稱 | 財務副總兼財會主管 | 發言人電話 | 02-27988000#871 |
| 主旨 | 公告本公司參與法人說明會相關資訊 | | | | |
| 符合條款 | 第 | 12 | 款 | 事實發生日 | 101/06/26 |
| 說明 | 符合條款第二條第XX款:12 事實發生日:101/06/26 1.召開法人說明會之日期:101/06/26 2.召開法人說明會之時間:14 時 00 分 3.召開法人說明會之地點:台北君悅大飯店 4.法人說明會擇要訊息:本公司將於101/06/26受瑞銀證券邀請於台北 參加法人說明會,會中就本公司已公開發佈之財務數字、經營績效 等相關資訊做說明,相關資訊請參閱公開資訊觀測站。 5.法人說明會簡報內容:內容檔案與101/05/24召開之法人說明會相同 6.公司網站是否有提供法人說明會內容:無 7.其他應敘明事項:無 | | | | |

以上資料均由各公司依發言當時所屬市場別之規定申報後,由本系統對外公佈,資料如有虛僞不實,均由該公司負責.